Vaikai, ištaisykite paliktas gramatikos klaidas. Galite tas vietas nuspalvinti. Ir būtinai parašykite teksto pavadinimą bei autorių.
Prie vartu stovėjo karalaitė. Viešpatie! Į ką ji buvo nuo šlapio oro panaši? Nuo galvos ir drabužiū varvėjo vanduo tiesei į kurpių užkulnius, o iš uškulnių vėl sunkėsi laukan. Tačiau ji sakėsi esanti tikra karalaitė.

„Tai mes tuojiau pamatysime“, – tarė sau karalienė, bet sakyti nieko nesakė, tiesiog nuėjo į miegamąji kambarį, nutraukė nuo lovos visus čiužinius ir pagalvius ir padėjo ant lentu žirni; ant žirnio užklojo dvidešimt čiužinių, o ant jų dar dvidiašimt patalų.

Y tą lovą naktį buvo paguldyta karalaitė. Rytą jos paklausė, kaip miegojusi.

– O, labai prastai! – atsakė. – Beveik visa naktį niabuvau akių sudėjusi! Šunys žino, kas tojia lovoje buvo! Kažkoks kietas daiktas gulėjo pašonėje, dabar visas mano kūnas mėlynas! Tiesiok bjauru!

Iš to visi ir suprato, kad ji tikra karalaitė. Juk pajuto žirnį per dvidešimt čiužinių ir dvidešimt patalų, vienas ant kito sukrautų. Tokio jautrumo tegalėjo būti 

karaliaitė!

Princas ją vedė. Dabar jis gerai žinojo, kat ima tikriausę karalaitę. O tą žirnį nusiuntė į muziejų, ten jis ir šiandien tebeguli, jei kartais kas nepavogė.

PAGALBA: klaidų yra daugiau nei dešimt.

Sėkmės!!!


